



1418 дней и ночей... именно столько продолжалась Великая Отечественная война, которая прервала мирный труд миллионов наших соотечественников. Не обошла она стороной и Минераловодский район Ставропольского края, в котором я живу и работаю. С ее началом тысячи минераловодцев ушли добровольно на фронт. Впервые грозное дыхание войны донеслось до Кавказских Минеральных Вод 23 октября 1941 года, когда фашистские самолеты бомбили железнодорожную станцию Минеральные Воды. Но главная беда нагрянула в последние дни июля 1942 года: фронт начал приближаться к нашему городу. Пять месяцев – с августа 1942 года по январь 1943 года – длилась оккупация. Пять месяцев беды...»

Казалось бы, зачем об этом думать сейчас, когда только-только отшумели Новый год и Рождество, когда продолжаются Святки и вот-вот наступит день Крещения Господня? Просто, чем дальше от нас время той войны, тем безграничнее наша признательность всем, кто ушел на фронт и встал на защиту своей Родины, кто в тылу сражался с другими трудностями, преодолел все испытания – всем, кто вышел победителем. Многим эта победа досталась ценой их жизнью, и мы помним и чтим их имена. А тех, кто живет рядом с нами, мы не забываем.

...Эта улица давно стала для нас родной. У меня лично, когда поворачиваю на нее, возникает ощущение, что иду к своей любимой бабушке: вот калитка, небольшой огородик, знакомый дом... Который год на крыльце нас встречает человек, которого мы очень уважаем и любим – Раиса Федоровна Кабышева.

Приходим к Раисе Федоровне нередко: помимо Дня Победы и 8 Марта, заезжаем и просто так, поведать. Но сейчас есть повод особенный – наступил 2020 год, год 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. Нам, членам Ассоциации юристов России – ветерану нотариата нотариальной палаты Ставропольского края Людмиле Беловой, нотариусу Минераловодского городского нотариального округа Елене Беловой и мне с детьми – Дарьей и Кириллом – очень хотелось сделать этот визит запоминающимся, подарить нашей дорогой бабушке праздник.

Все сложилось лучшим образом. Когда Раиса Федоровна вышла нас встретить, удивилась и растрогалась: ей навстречу – в расшитых костюмах – шли Дед Мороз и Снегурочка. Мы поздравили ветерана, пообщались за чашкой чая, расспросили о жизни, поделились своими новостями.

– Какие красивые Дед Мороз и Снегурочка! Как быстро выросли дети, прямо на моих глазах... А я вас помню еще совсем маленькими, молюсь, чтобы никогда не повторился ужас, который пришлось увидеть моему поколению. Живите все дружно и счастливо! – произнесла бабушка. Ее глаза лучились радостью, она не ждала таких гостей, было видно, что новогодние герои тронули ее до глубины души.

Конечно, во время беседы мы не удержались и стали расспрашивать ее о тех годах, которые нашему поколению надо помнить, по крупице сохраняя в сердцах истории о подвигах нашего народа.

– Я сегодня не хочу вспоминать то страшное время, не то состояние и настроение, – услышали мы в ответ. – Вы подарили мне такой праздник, и я хочу жить и наслаждаться жизнью здесь и сейчас!.. На моей улице много ребятишек живет. Если можно, поздравьте и их с Новым годом и Рождеством. Часто они ко мне летом за яблоками бегают. Пусть праздник и хорошее настроение будут и у них.

И Дед Мороз со Снегурочкой отправились исполнять желание бабушки Раи.

Инна Бакай,

член АЮР,

нотариус Минераловодского городского округа

«Хочу жить и наслаждаться жизнью здесь и сейчас!..»

Автор: www.alf26.ru
13.01.2020 15:39



«Хочу жить и наслаждаться жизнью здесь и сейчас!..»

Автор: www.alf26.ru
13.01.2020 15:39



«Хочу жить и наслаждаться жизнью здесь и сейчас!..»

Автор: www.alf26.ru
13.01.2020 15:39

